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РЕАЛІЗАЦІЯ ТАКТИКИ «ВНУТРІШНІЙ НАСТУП ТА ЗАХИСТ» 

 

Онищенко А.С., НУЦЗУ 

НК – Лісняк А.А., к.т.н., доцент, НУЦЗУ 

 

Зважаючи на небезпечні фактори, що виникають під час виконання внутрішніх 

оперативних дій, можна вказати їх такі характерні особливості. Виконуючи наступ на 

пожежу найвищою метою пожежних є гасіння пожежі і рятування людей. Оперативні 

дії виконуються у задимлених, інколи палаючих приміщеннях. Щоб ці оперативні дії 

були відносно безпечні, слід намагатися зробити так, щоб накопичені продукти згоран-

ня не могли загорітися! Тому вони повинні охолоджуватися, а їх температура повинна 

утримуватися нижче температури самозаймання. Додатково, подавання водяного тума-

ну призведе до його перетворення у водяну пару та флегматизує (зробить негорючою) 

горючу суміш. 

Приступаючи до внутрішніх оперативних дій слід пам’ятати, що гасіння пожежі 

значно полегшує реалізацію інших необхідних оперативних дій, таких як евакуація, 

пошук та рятування потерпілих, тощо. Варто додати, що виконання внутрішнього на-

ступу є традиційною моделлю дій, що реалізуються пожежними завжди. 

Вони полягають на введенні рукавних ліній в середину будівлі, обшуку примі-

щень і у намаганні подачі води на палаючі об’єкти, при одночасному, безперервному 

охолодженні (розріджуванні) продуктів згорання. 

Здійснюючи внутрішній захист, метою пожежних буде виконання дій на місці 

пожежі, однак найчастіше по сусідству (горизонтальному чи вертикальному) із примі-

щенням, охопленим пожежею. Зазвичай цього типу оперативні дії направлені на поле-

гшення чи здійснення можливої евакуації, запобігання розповсюдження пожежі чи об-

меження збитків, в тому числі недопущенням руйнування конструкцій. Також забезпе-

чення евакуації може полягати на ізолюванні шляхів евакуації (закривання дверей, ви-

користання димової куртини і т. ін.). Подібно може виглядати запобігання розповсю-

дження пожежі, яке додатково, поза фізичним впливом на ці поверхні вище переліче-

ними способами, можна досягти шляхом оперування вогнегасними струменями. Це, зі 

свого боку, зона, яка поєднана також із обмеженням втрат від вогню і диму, що є на-

ступним із ймовірних завдань виконуваних у рамках оперативних дій із характером за-

хисту що реалізуються всередині об’єкта. 

Слід зауважити, що здебільшого це будуть заходи виконувані по сусідству із 

осередком пожежі, набагато частіше ніж при його безпосередній близькості. 

Стабільність конструкцій є одним із чинників, який матиме вирішальний вплив 

на можливість безпечного виконання описуваних завдань. Зазвичай цього типу опера-

тивні дії становлять підготовку до внутрішнього наступу на пожежу після зосереджен-

ня достатньої кількості сил та засобів або завершення етапу евакуації та порятунку лю-

дей з небезпечних зон. 
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